Конспект урока Английского языка
Цель: развивать лексико-грамматические навыки и речевые умения  по теме “Мой день”.
Задачи:

Обучающие:

1. Активизировать и расширить словарный запас обучающихся по теме «Время» и «Режим дня».

2. Совершенствовать грамматические навыки по теме Present Simple (утвердительные предложения).

3. Развивать навыки монологической речи. 

4. Развивать умения и навыки диалогической речи: учить запрашивать информацию.

5. Учить самостоятельно работать на уроке, используя полученные знания.

Воспитательные:

1. Прививать умение работать в коллективе; общаться друг с другом.

2. Воспитывать культуру поведения.

3. Воспитывать трудолюбие и усидчивость.

4.  Поддержание интереса к учебной деятельности 

Развивающие:

1. Развивать мышление учащихся.

2. Развивать творческие способности у детей.

3. Развивать коммуникативные способности учащихся.

4. Развивать фонематический слух у учащихся.

5. Развивать произвольное внимание и память у учащихся.

Тип урока: урок комплексного развития лексико-грамматических навыков и  речевых умений (с использованием мультимедийных продуктов).
Оборудование: компьютер, проектор, интерактивная доска SMART-Board, компьютерные колонки. 
Дидактический материал учителя:  авторская презентация в программе Smart Notebook по теме “Мой день”.
 Дидактический материал учеников:  индивидуальные карточки с заданиями.
Ход учебного занятия:

1. Целеполагание.
Задача: подготовка обучающихся к работе.
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	Учитель объявляет тему и тип урока, ставит образовательные и общеучебные задачи.
	Ученики настраиваются на урок, слушают информацию о том, что будут делать на уроке.


2. Фонетическая зарядка. 
Задача: развитие произносительных навыков, повторение лексических единиц по теме «Время».
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	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	Учитель осуществляет предварительный инструктаж и контроль деятельности обучающихся.
	Обучающиеся смотрят на слайд, называют время и, подходя к доске, перетаскивают соответствующее предложение к картинке.


3. Развитие и закрепление лексических навыков.

Задача: отработка навыка соотнесения звукового и графического образа слова с его денотативным значением; совершенствование произносительных навыков;  развитие умений монологической речи (речевой образец “I… at.. o`clock”)
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	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	Учитель осуществляет предварительный инструктаж,  корректировку и обобщение деятельности обучающихся.
	Обучающиеся слушают, повторяют и составляют мини-высказывания по речевому образцу “I … at … o`clock” 


4. Чтение.

Задача: Развитие навыков чтения
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	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	Учитель осуществляет предварительный инструктаж, корректировку и оценку деятельности учащихся
	Ученики по очереди читают предложения и соотносят их с фотографиями в учебнике.


5. Работа над лексикой по теме «Режим дня».

Задача: развитие лексических навыков, навыков чтения и навыков письма.
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	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	Предварительный инструктаж, наблюдение, контроль, оценка, обобщение деятельности обучающихся.
	Ученики по очереди выходят к SMART доске и пишут информацию о себе. В случае если возникают проблемы, в затемнении есть все глаголы. Учащиеся могут выбрать нужный вариант и перетаскивают его. 


 6. Диалогическая речь
Задача:  закрепление и контроль лексических навыков, развитие навыков устной диалогической и письменной речи.
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What time do you...?

lalways ...
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You Your friend

getup?

have breakfast?

go to school?

come home?
watch TV?

do your homework?
go to bed?
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	Слайд №9
	Описание слайда
	Преимущество использования

SMART-доски

	Деятельность учителя
	Деятельность учеников


	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	Предварительный инструктаж, наблюдение, контроль, обобщение деятельности обучающихся.
	Ученики заполняют анкету информацией о себе. Затем класс делится на 2 команды. Учащийся из первой команды задают вопрос о его распорядке дня ученику из второй. Он отвечает и задает еще вопрос и т.д. Побеждает команда, которая дает больше правильных вопросов и ответов. 


7. Монологическая речь
Задача:  закрепление и контроль лексических навыков, развитие навыка устной монологической речи
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	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	Учитель осуществляет предварительный инструктаж, корректировку, контроль и обобщение деятельности обучающихся.
	Ученики, глядя на обобщающий рисунок составляют рассказ о своем дне.


8. Объяснение домашнего задания.
Задача:  сообщить домашнее задание; разъяснить ход его выполнения.
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	Учитель формулирует домашнее задание: проект по теме «Мой день».
	Ученики слушают объяснение учителя, задают уточняющие вопросы, делают запись о домашнем задании в дневниках.


9. Подведение итогов урока.
Задача:  рефлексия.
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников

	Учитель задает вопросы, направленные на рефлексию, подводит итог работы на уроке.
	Определение границ знания-незнания, самооценка.
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